

نقدہ سوچا ہے: $y = e^x + e^{-x}$ ہے۔

(3) $\boxed{f(\lambda u, \lambda v) = \lambda^m f(u, v) \quad \lambda \in \mathbb{R}}$
 متجانس نہ ہوگا۔

مربع الثانی: $\langle$ المادرات المتجانسة $\rangle$ اُردو: المتجانس المادرات

رہا

اگر $y' - \frac{y}{x} = \tan\left(\frac{y}{x}\right)$ or $\frac{dy}{dx} = \frac{y}{x} + \tan\frac{y}{x}$

رسم سوچو!

مکمل ہے۔ $\odot$ مگر یہ متجانس ہے۔ λu اور λv ہمارے لائنیں ہیں۔

$$y' = \frac{\lambda y}{\lambda x} = \tan\left(\frac{\lambda y}{\lambda x}\right) \rightarrow y' - \frac{y}{x} = \tan\frac{y}{x}$$

رسم سوچو!

$$\frac{dy}{dx} = u + x \frac{du}{dx}$$

لیجے $u = \frac{y}{x}$ ۔

$\left(\frac{dy}{dx} - u + x \frac{du}{dx}\right) dx = u dx + x du$ اور $y' = u + x u'$ اور $y' - u = x u'$

$$u + x \frac{du}{dx} = u + \tan u$$

$$\frac{du}{\tan u} = \frac{dx}{x}$$

یہی وہی مسئلہ ہے جس پر اسے
 بالکل متجانس ہے۔

$$\ln |x u| - \ln |u| = \ln |C| \quad C > 0$$

رسم

$$\ln \left| \frac{x u}{u} \right| = \ln |C|$$

ایسا ہے

$$x u = C x$$

مفروضہ u یا متجانس ہے۔

$$x \frac{y}{x} = C x$$

اسی

$$y = x \arctan C x$$

یہی ہے، اُردو: المتجانس المادرات

$$\frac{dy}{dx} = \frac{2 - 3 \frac{y}{x}}{2 \frac{y}{x} + 3}$$

نقدہ: $\frac{y}{x} = u$

یہی ہے، اُردو: المتجانس المادرات

مثلاً اگر $\frac{dy}{dx} = \frac{x-y}{x^2+y^2}$ اُردو: المتجانس المادرات

$$\frac{dy}{dx} = \frac{x-y}{x^2+y^2}$$

اسی ہے، اُردو: المتجانس المادرات

$$x y dx - (x^2 - y^2) dy = 0$$

الحل: $\odot$ مگر یہ متجانس ہے۔

$$y^{(4)} + y = -C_1 \cos x - C_2 \sin x + C_1 \cos x + C_2 \sin x \equiv 0$$

رساله فقه (۱۱) ، که حفظ آن بعد از اتم عالم الایمان است اینک احادیث مجیدیه شریفه را مکتوب نمائیم تا به عنایت حضرت علی بن ابی طالب

التاسعة من اربعة / n / محوي n ثانياً اثنى عشر

هذه الحجة سبب الحق الاسم المبارك المقتضيه رضي ع الحق الى المس لها ما يقاوم مؤات علم محدثه ان يكن

عليه السلام) ، وهذا بابه الأول الخامس لعادته رحمه الله عليه

٥- تسمية هذا المصنف باسمه، ومنهم من كان يفتخ به بالكتاب الذي كتبه باسمه الأول.

$$M(x) dx + N(y) dy = 0 \quad (2)$$

سازمان ذاتی خفیه ای نظامی، راجه یار حلا، رئیس مقرر شد مع این نامه به نظامی ارسال

$$\int M(x) dx + \int N(y) dy = C$$

سك: أرحبه الي اسمك له انما لهم (3 كذا يدعى)

$$y' = \frac{2y}{x}$$

or $\boxed{\frac{dy}{dx} = \frac{2y}{x}}$

المادة ١٠٠

$$\frac{dy}{y} = \frac{2dx}{x}$$

الحصان من شعره استقر - عايد الفرسه عايد

$$\ln|y| = 2\ln|x| + \ln c \Rightarrow \ln|y| = \ln(c x^2) \quad ; c > 0$$

رنة $y = cx^2$ وهو الواجب لها، رنوب ثابت دائماً، لا يغيره إلا الكمية

را اكد انهم كيتلا ركبوا (١) فقاموا اذ انهم

$$C \equiv C \rightarrow C = \frac{C}{x}$$

$$y=c \rightarrow c = \frac{c^*}{n} \rightarrow \underline{\underline{c \equiv c}}$$

وقت لرأينا $c=3$ شك بياض فكلنا الجرا الى صا

$$y' = \frac{-u}{x-3}$$

$y = \frac{c}{x-1}$

ملاحظات: العارل منسوخ

(5)

لقد تم استعراض هذه الطريقة في حل المعادلات التفاضلية.

$$U(x, y) = \frac{x^2}{2} + xy - x + e^y = C$$

هذا الحل هو الحل العام للمعادلة التفاضلية $xy' + y^2 = x$ مع الشروط الابتدائية $(0, 1)$ و $(1, 0)$ حيث $C = 1$.
في الأخير، نلاحظ أن الحل العام للمعادلة التفاضلية هو $U(x, y) = C$ حيث C ثابت.

$$(3x^2 + 2xy)dx + (x^2 + y^2)dy = 0$$

$$U(x, y) = \frac{3}{2}x^3 + x^2y + \frac{1}{3}y^3 = C$$

لقد تم استعراض هذه الطريقة في حل المعادلات التفاضلية.

$$U(x, y) = \frac{3}{2}x^3 + x^2y + \frac{1}{3}y^3 = C$$

The End

الرياض، 13/7/2020 (تقريباً)

13/7/2020

نصف في العارضة العرضة للمنهج (مع y و $\frac{dy}{dx}$)

$$u + x \cdot \frac{du}{dx} = \frac{u \cdot x^2}{x^2 - u^2 x^2} = \frac{u}{1 - u^2} \Rightarrow$$

$$\boxed{x \cdot \frac{du}{dx}} = \frac{u}{1 - u^2} - \frac{u(1 - u^2)}{1 - u^2} = \frac{u - u + u^3}{1 - u^2} = \boxed{\frac{u^3}{1 - u^2}}$$

نصل المتغيرات (المختلطات) نكتب

$$\frac{1 - u^2}{u^3} du = \frac{dx}{x} \Rightarrow \left(\frac{1}{u^3} - \frac{1}{u} \right) du = \frac{dx}{x}$$

لنقسم

بـ u^3 ونكسب

$$-\frac{1}{2u^2} - \ln|u| = \ln|x| + C_1$$

الآن

$$\ln|u| + C_1 = -\frac{1}{2u^2}$$

نستبدل u بـ y/x ونجد $\ln|u|$ لنفرض $u = y/x$ ونجد $\ln|u|$ ونجد $\ln|u|$

$$-\frac{x^2}{2y^2} = \ln|C_2|$$

نكتب C_2 واحدًا أولاً ثم لنجد C_2 ونجد C_2

النوع الثالث $\langle$ العارضة $\rangle$ $\frac{dy}{dx} = \frac{y}{x}$ يقال $\frac{dy}{dx} = \frac{y}{x}$ التفاضل التام

$$M(x, y)dx + N(x, y)dy = 0$$

مع $M(x, y)$ و $N(x, y)$ قابلان للتفاضل التام $\frac{\partial M}{\partial y} = \frac{\partial N}{\partial x}$ شرط لازم وكاف

$$\frac{\partial M}{\partial y} = \frac{\partial N}{\partial x}$$

مثال: أوجد $\int \frac{y}{x} dx$ لنجد $\int \frac{y}{x} dx$

$$\frac{(x+y-1)dx}{M(x, y)} + \frac{(e^y+x)dy}{N(x, y)} = 0$$

رسمي نوجد

$$\frac{\partial M}{\partial y} = 1 = \frac{\partial N}{\partial x}$$

الكل $\frac{\partial M}{\partial y} = \frac{\partial N}{\partial x}$ هنا

هذا يعني $\frac{\partial M}{\partial y} = \frac{\partial N}{\partial x}$ أي $\frac{\partial M}{\partial y} = \frac{\partial N}{\partial x}$

$$\int M dx = \int (x+y-1) dx = \frac{x^2}{2} + yx - x$$

$$\int N(x, y) dy = \int (e^y+x) dy = e^y + xy$$